

传销大佬铁窗内感叹:全是一场空

六合警方破获南京首例组织领导传销大案,200余人涉案

近日,六合警方屡屡接报,称打工者被人绑架。警方深入调查,发现在多人被“绑架”的背后,竟是一个涉案人员高达200余人的传销团伙。近日,警方分头出击,抓获5名组织者,彻底摧毁了这个盘踞在六合境内的传销组织。据悉,这是今年2月28日《刑法修正案(七)》通过以来,南京警方破获的首例组织领导传销案。

打工者屡遭“绑架”

“你们快来救救我吧,我被同学绑架了!”2009年3月中旬,六合公安分局接到报警,有人遭到绑架!民警迅速到达报警地点,发现其实是个传销窝点,20多名男女挤在一处60多平方米的房子中,闷热难当。

报警男子小王称,3月初,他接到老同学小陈的电话,说在南京六合从事保健品销售,非常赚钱,邀请他过来“发财”。小王正好没事做,便投奔好友。到了六合后,小陈很热情,可到达小陈暂住地后,小王发现里面住了很多。闲聊中,小王发现他们是搞传销的,于是要走。但此时他的证件、衣物和钱全被同学搜走了。了解这一情况后,警方拘留了其中9名传销人员。

此事处理完没多久,没想到,六合警方又接连接到数起绑架报警电话,逐一查处后,发现都是非法传销活动。经了解,大部分传销组织都是以“同乡骗同乡”“亲友骗亲友”“同学骗同学”的方式发展会员,他们不分白天黑夜,给受骗者“上课洗脑”。

六合公安分局很快组织40余名警力,一个月不到时间,接连捣毁十几个传销窝点,解救了数百名受骗者。

但让民警疑惑的是,窝点捣毁了很多,但传销的影子却一直存在。通过深入调查,民警发现这些被捣毁的传销窝点只是六合传销的一些“下线”,背后还有一个庞大的传销网络。

传销“老总”浮出水面

2009年7月1日上午,六

合公安分局接到陕西省咸阳市武功县公安局的电话,反映辖区内居民王某可能被人“绑架”了,现在六合雄州街道体育路一处民房内。办案民警进行调查后,确定王某被传销组织控制,并捣毁了这一非法传销窝点。王某被成功解救后,花某等3名涉嫌非法拘禁的犯罪嫌疑人也被抓获。7月15日,民警在雄州街道凤凰南村一居民家中又捣毁一个传销窝点,朱某等3人被抓获。

民警在审理这两起案件时,发现花某、朱某有个共同的“老板”黎某,就在六合,是江西人。办案民警联系之前的案件,从中也发现了黎某的“踪迹”。种种迹象表明,黎某就是六合一带非法传销组织的“大老板”。

六合公安分局随即成立专案组,局长车道正、副局长金定浩亲自挂帅,抽调经案大队、派出所精干警力展开侦查抓捕。通过调查,民警发现六合这一带传销网络组织十分严密,大都通过单线联系,大部分传销人员都不认识黎某,且此人生性狡猾,从不露面,给抓捕工作带来困难。

7月下旬,专案组接到情报,六合传销骨干要召开会议,地点在某一个较偏僻的小区里。7月29日下午,专案组民警早早在小区进行守候。下午3点左右,数名传销人员陆续走进小区一住户家中。民警当机立断,立即冲入屋内,当场抓获数十名传销人员。经查,其中就有黎某等4名骨干人员。

另立门户移师六合被抓

在审讯室,“老总”黎某一改往日的傲慢,彻底交代

了自己的犯罪行为。原来,黎某于2005年到河北沧州干上了传销,2008年从沧州南下到扬州。因为干传销有一些年头,他在扬州很快就做到了“经理级”,但却受到同行排挤。经过“考察”,2009年5月,黎某带着同为“经理级传销骨干”的杨某,以及50余名“主任”和“业务员”,来到六合另立门户。

到六合后,黎某租了五间房子,自己和杨某住一间,其余四间作为窝点分给他手下的人住。一个窝点由一到两名“主任级”人员管理,手下有十几到几十个“业务员”。黎某的传销组织严密、分工明确,他自己为老总,负责分配钱财,杨某配合黎某管理。通过“主任”安排“业务员”,不断以打工等名义骗亲戚朋友来交钱买产品,以此获利。仅5月至7月短短两个月,黎某就获利数十万元。民警在其暂住地搜出组织网络图、VIP客户申请表、银行卡、业绩单等物品,涉及人数更是高达200余人。

面对民警的讯问,黎某称自己没有文化,由于家境贫寒,才走上了错误的道路。当民警谈起他的家人时,黎某泣不成声,回想起这几年做的事,他说到头来“全是一场空”。

至此,一个在六合地区活动的传销组织网络被彻底瓦解,一个涉及河北沧州、江苏扬州、江苏南京等地的组织、领导传销犯罪团伙被彻底摧毁。目前,被抓获的5名犯罪嫌疑人已被六合警方刑事拘留,案件还正在进一步审理之中。

快报记者 田雪亭
通讯员 陆公轩

还是好人多—— 老翁被撞晕 众人齐帮忙

快报讯 (记者 李绍富)昨天上午,一名七旬老人骑车外出时,不幸被一辆助力车撞昏街头。骑助力车的男子扬长而去,幸亏附近路人热心救助,昏倒在地的老翁才清醒过来,后被赶来的家人送到医院检查治疗。

昨天上午8点半左右,一位满头白发的老人骑自行车从南京商厦方向往中央北路右转时,一名男子骑着一辆红色助力车由南向北而来,因车速太快,将老人连人带车撞倒在地。撞人后,骑助力车男子并未停下,加快速度逃走。附近路人见状,立即追上逃逸的男子,可因男子车速太快,没能追上。被撞倒在地的老人顿时昏迷过去,躺在地上一动不动。围观市民见状,立即过去扶起老人,并帮忙掐人中。

众人忙了半天,老人总算清醒过来。“那个年轻人太没素质了,撞倒我后骑车就跑。”老人醒来后指责骑车逃逸的男子,并向周围帮助他的人道谢后,推着车子就要离开。众人担心老人身体出现意外,立即报警。民警赶到后,老人还是不肯去医院,也不肯透露家里人联系方式。民警从他随身携带的老年证上得知,老人姓王,今年71岁,家住中央门附近。随后,民警联系上了老人的儿子。老人的儿子赶到后,立即将他送到附近医院检查治疗。所幸的是,老人伤势并无大碍,只是摔倒时头晕了好一阵子。

(颜先生报料奖40元)

男子赤裸上身坠下21层高楼

快报讯 (记者 是钟寅)昨天下午,一名年仅27岁的小伙只穿着一条短裤,从唱经楼小区21楼坠下,当场死亡,亲属赶到现场后痛哭不已。

昨天下午3点,玄武区唱经楼小区的五号居民楼下传出一声闷响,几名正在树下打牌的老人被声音惊动,转脸望去,只见一个赤裸着上身、穿着短裤的青年男子躺在楼下绿化带边的水泥地上,口鼻不断冒着血,手还在微微抽搐,几个老太太吓得不敢再看。“有人跳楼了!快报警啊!”很快,年轻男子坠楼的消息在小区里传开了,数十名居民围在现场周围唏嘘不已,“小潘是我们看着长大的啊!才27岁,怎么就跳楼了呢?”110民警和玄武区刑警大队先后来到现场勘察,并拉起了警戒线。

这时,一名扎着马尾辫的

相关视频报道详见
<http://tv.dsqq.cn>



小伙就是从这幢楼上掉下来的 快报记者 施向辉 摄

好消息:特色教育 带薪上学,年收入2万元

一.勤工助学拿薪上学班:

特招贫困生、落榜生、待业青年100名,边工作边上学,世界500强IT企业就业,名校文凭,空调房间,提供工作餐,月收入2000元以上,录取即上岗。

二.高薪班:好学校、好专业、花费少、文凭硬、包就业

1.无人机操控师班:高层次公务员单位就业,年收入10万元。

2.四年制美国护士班:高尚职业,年收入30万元。

三.老板班:健康养生保健专业,万台生命科学保健仪,连锁加盟,诚招各界创业人士报名学习。(提供创业资金贷款担保)

南大科技园 江苏社科进修大学创业培训中心

报名电话:83242803、83204846、83204915、18913919757

报名地址:汉口路47号2楼(南京大学正门向西100米)

五星“家电以旧换新”预约人数过千

的细则是什么。

据了解,近日《江苏省家电以旧换新实施细则》出台,

规定具有江苏省内户口或在江苏省注册登记具有法人资格的单位和个人交售废旧家电,

可选择一家中标回收企业,

通过电话、网络或其他方式与其约定,回收企业应及时

上门收购。回收企业要在门店

设立废旧家电回收专柜,方便

消费者交售。回收企业向消费

者开具国家统一印制的家电

以旧换新凭证。消费者再选择

中标销售企业,凭有效身份证件

、家电以旧换新凭证,到家

电销售企业购买新家电。对符

合条件的,家电销售企业在销

售新家电时直接为购买人垫付补贴资金。

五星电器将公布消费者

在五星门店的家电“以旧换新”具体流程,

目前消费者仍可以拨打4008286666进行预约。

等细则和流程尤其是政府指导的回收价格标准出来之后,

五星电器将在最短的时间内上门对旧家电进行回收,

并给消费者开具国家统一印制的家电以旧换新凭证。

消费者凭此单据可以购买国家指定以旧换新5类商品中的任意一种,并享受10%的补贴。

除了享受国家补贴外,消

费者还可以享受五星的优惠,

等于双重让利。

河西世纪缘生态酒店 8.18开业酬宾

6 折
8月18日-8月20日

→ 6.5 折
8月24日-8月27日

→ 7 折
8月21日-8月23日

→ 7.5 折
8月28日-8月31日

→ 8 折
9月1日-9月30日

特色土菜 野生江鲜

酒水超市价的开创者 平价菜肴的业界代表

地址:云锦路122号(万达广场南200米)电话:86477177 87771699 提示:因开业期间超低菜价,空前折扣,请提前抢座